HUHUCAIAWKIH 3ACAT JAPTBIH A9PT3439X
BUEWUVIH TAMUWP, CITOPTbIH XOPOOHbBI ZAPTbIH
TYLHWIAAA

;’/?990:{1:1 5 ayraap ayraap 7 Y raanbaarap xor
' capbiH 77 Hbl oaep

¥
TaMI99H ABYyneX Tyxait.
TYUAAX Hb:
Hor. Ynaan6aarap XOTHH T999 OHH TanfaftH TenHucHu#t ecBepuitH

apapra manranvyray TOMIPIHETT T00° oBH 3-p CcapHH I1P-I9 -HH
ONpYYZo¥ D9pMaufiitH CIOpTHH 3aaBREE SByyncyrai.

' Xoép, TomuosHu# TaMup9gHH wmarHan,myyYrInuflH marHan,38a80HH
xencenry 3opuynad 200000 Terperufir cnoOpTHH apra XsMKooHuE 3aprnaac
rapraxur Ha-00 C.HapaHmsusr-T 3eBmeepcyYrsit,

Typas, TommEoHER - TecBuil HOTEYTS5p, THMISSHUIMY 30XUOH ABYy”Nax
myyr9afH seppenuiir xoépmyraap xaBcpanTaap Tyc Tyc Sarancyraf,

JlopeB. TaMmusouuftr ¥39% cypran 30XHOH GafTyyraaTHH oHIOp
X9KSDHY ABYYNAXHT WYYI9uiiH sernank naanracyrail.
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Gue’ gigup ﬂqﬁTrH XOPOOHH JIapTHH
7S frooT mymaanyd I-p xaBscpant.
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Har. ToMmussHu#t Teces
I. TalnpImeH mATHAR / 5 HacuH amrunanaap /

I-p Geffp I6 X 2000 Tor = 32000 Ter
2-p Gaftp T6 x I500 Ter = 24000 Ter
3-p Gafip I6 x I000 Ter = 16000 Ter

éyrn = 72000 Ter

ap Myyranufs maruan

5 x 57X 2000 = 50000 TeT
8 X 5 X I500 = 60000 Tor

O6YTE = II0000 Ter

3. Bafipru xenc - I8000 Ter

éyrm nyH = 200000 Ter
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Har. Toumponuft myyranmifH Gypanrmexu¥yYH

Spnéﬁed:nsr yne e/myyra -

BaTmanmax yse B/6
Arrapxysr yac myyra
Hapry#s yne - ="
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baspnort 2 R S
Baapxyy - I-p 2,
AnTaHISIRT , T-p x
AnTaHrspan I-p w,
[lorrGaarap I-p { i,
XangyH I-p "_
BaTmsnar I-p one,
Tepxyy ; I-p ="
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R-p xaBcpanT.
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